## 旅游

# 第一届贵州"村超""一带一路"国际友谊赛开赛

恰逢国庆假期,"村超"吸引了众多游客前来贵州省榕江县旅游。成都游客李京徽与朋友选择"跟随体育赛事走"的旅游方式。"'村超'

跨越山海,马来西亚球员黄家兴与队友们来到了"村超"。从在网络视频中看"村超"到真正来到贵州"村超"踢球,黄家兴用"惊奇"来形容这段足球之旅。

黄家兴说: "一个县城居然有这么多人热爱足球,在这块绿茵场满满地时,永远是激情满满,场边万余名观众的加我去,场域声更加会激励我去多进几个球。"

重庆足球队的陈龙已是第二次来"村超" 思球。陈龙告诉记者, 2024年的贵州"村超" 更加国际化,"不仅为 榕江人提供了展现自众 格江人提供了展现负 的舞台,还为中国众多 足球爱好者提供了国际 交流平台"。

第一届贵州"村超""一带一路"国际

友谊赛暨贵州一粤港澳 大湾区"村超"足球友 谊赛,计划邀请热爱足 球和中国文化的共建"一 带一路"国家的人一起, 共享体育的快乐,分享

优秀文化。同时,榕江 各村球队与民族特色拉 拉队也将走出去,进行 足球、文化的交流,展 现一个活力满满、热气 腾腾的中国乡村。



10 月 1 日晚,马来西亚足球队与重庆足球队在贵州 "村超"足球场进行切磋。韦贵金 摄

#### 北京各大火车站迎国庆出行高峰 北京铁警加强警力部署

国庆节当天,亦庄 站每天有6趟高铁列车 停靠,最早一班是从北 京南站方向开来的C2001 次首班列车,到达亦庄 站是6点24分。百子湾 站派出所结合新站开 情况,每天部署3名 力在警务区开展工作。

国庆假期期间,北京地区铁路预计发送流客 660.1万人次、预计达到旅客 683.9万人次。针对国庆节当天旅客出行高峰,北京铁路警方提前加大警力部大警力的客流集中的大流集中的东流集中站、旅游车站为主,

"我是 2023 年参加工作的,祖国 75 周年华诞这天在北京站上岗执勤,我的心中充满了自豪。"饶子钧感动地说。

在北京南站站区的

环形匝道,交通管理支,次通管理岗大导队的民警们全员,对全员,对方交通管理岗大导队的一个人。据交通管理,对方交通路交通管理,对方交通路交通管理,9月30日,北京人次,南省发达到平交边方余人次,等为18万余人次,等等,3500余辆,车流3500余辆,力增大。

10月1日8点40分, 北京北站的候车室已经 挤满了候车旅客,身边 堆满了大包小包的行李。 北京北站派出所执勤民 警巡逻时不时提醒打车 聊天的旅客要看好计,购 防止遗失。据预计,购 库费出来, 流量将达到7万余人次, 是平时的2倍多。针对 北京北站始发大同、 和浩特,张家口、崇礼、 八达岭长城站等京礼 游热门城市,北部子 派出所加大警力和 新北部等安战短 检仪,尽量缩短旅 站安检等候时间。

据悉,北京丰台站 "十一"期间预计发送 均客流约14万余人,创 今年客流量新高。北显 李台站派出所强化显外 用警,最大限度地提升 防控"见警率"和"管 事率"。



北京铁警在亦庄站执勤。北京铁路公安局供图

#### 宁夏银川: 国庆"日出之约" 引游人

中新网银川10月1日电(记者于晶)10月1日,银川滚钟口景区开展"一颗赤诚心,青春朝阳行"日出之约主题活动,庆祝新中国75周年华诞。

清晨 6 时 50 分,伴随着旭日东升与璀璨星河的交相辉映,活动现场充满了浓厚的国庆节氛围。游客们从四面八方汇聚而来,共同见证这一历史性时刻。

在此次"日出之约" 主题活动中,滚钟口景 区将旅游体验与情怀完 美融合。游客们带来自 己珍爱的书籍,交换一 盆绿色植物,并将收集 到的书籍捐赠给希望小 学, 让知识的种子在孩 子们心中生根发芽。拿 起手中的笔,将心中对 祖国的深情厚谊化作-句简短而有力的话语, 书写在便利贴上,表达 游客对祖国的热爱和祝 福。大家相聚在山顶, 共同唱响经典的爱国歌 曲,表达对祖国的热爱 和祝福。当第一缕阳光 照亮大地, 市民和游客 共同为祖国母亲庆生, 祝愿伟大祖国永远繁荣 昌盛。

2024年新年伊始, 滚钟口景区按照国家 4A 级旅游景区的创建标准 和要求,进一步完善景 区硬件设施,提升服务 水平, 引进体验项目, 丰富经营业态,近1年 的时间褪去旧颜展新姿。 "日出之约"项目推出后, 经过不断完善,这一创 新性的旅游活动策划不 仅为滚钟口这一老牌景 区注入了新的活力,更 在文旅行业中树立了新 的标杆。活动开展以来, 累计吸引了6万余名游 客参与,成为游客热捧 的旅游新产品。

### 国庆假期首日全国道路交通总体平稳

从公安部交通管理局监测的76条高速公路700个重要节点流量看,9月30日18时至10月1日18时,监测流量环比上升72.7%,与去年

同期相比基本持平。 地公安交管部门结合国 庆假期出行规律、地域 交通特点,提前研判分 析、提前谋划部署,启 动高等级勤务,加强路 面管控,加强应急处置, 严管占用应急车道、"三 超一疲劳"、酒驾醉驾 等严重交通违法行为, 加强桥梁、隧道、收费站、 服务区等流量较大、事 故易发点段的巡逻管控, 严防小事故引发大拥堵, 全力应对大客流大车流, 全力确保假期首日道路 交通安全畅通和群众安 全出行。截至18时,

全国高速公路、国省道 干线公路交通逐步恢复 正常,部分节点路段仍 车多缓行,未接报一次 死亡5人以上道路交通 事故。

公安部交通管理局 提醒广大驾驶人和节日 出全车车排日多劳交挥用车时恶"防行行要自期,驾通、应出间劣降之实守好朋酒超时通道,线外外外,全友驾行请,驶合遇慎亮的,,并。会、。从勿自安雨驾"和大速发好后速,行行请,必距尾流,行行请,必距尾尾,以约自安雨驾。

交通事故。

游客在滚钟口景区赴"日出之约"。滚钟口景区 供图